2.SINIF / MATEMATIK

CARPMA iISLEMi PROBLEMLERI-2

08m|ftaki 8 siranin her birinde 2 &grenci
oturuyor. Buna gore sinif mevcudumuz kagtir?

© 7 kalemin 3 katinin 6 eksigi kag kalem eder?

9 Atahan, tanesi 2 lira olan kagitlardan bir deste
aliyor. Buna goére Atahan'in saticiya kag lira
o6demesi gerekir?

O Ssinfimzda 5 tane kirmizi kalem; kirmizi
kalemlerin 3 kati kadar da siyah kalem vardir.
Buna gére siyah kalemlerin sayisi kagtir?

eNisa 6 yasindadir. Annesinin yasi Nisa'nin
yasinin 4 kati kadardir. Buna gore Nisa'nin
annesi kag yasindadir?

o Tuna, tanesi 5 lira olan simitlerden 6 tane aliyor
ve saticiya 40 TL para uzatiyor. Tuna'nin kag TL
para Usti almasi gerekir?

0 Bir pakette 4 biskivi vardir. 3 paketteki bis-
kavinin 6 tanesini arkadagsima verdim. Buna
gore kag biskiivim kalmigtir?

Q iki sayidan biyGgu, kigiginin 5 katidir. Kigik
sayl 9 olduguna gére biyiik say: kagtir?




